

Этот случай произошёл в прошлом году перед ноябрьскими выходными.

Жизнь текла по своим правилам ни чего не меняя вокруг, будни сменялись выходными, а выходные неожиданно кончались превращаясь в очередную рабочую неделю. Мой второй брак благополучно разваливался под прессом быта и повседневности. За шесть совместно прожитых лет мы успели порядком поднадоесть друг другу и все наши отношения сводились лишь к тому чтобы делать вид что всё в порядке.

Вечером перед выходными позвонила Ольга, сестра жены и сообщила что она в городе и через час будет у нас. — Готовьте поляну.

Сеструха у Катьки (так зовут мою жену) ещё та артистка, в 17 не полные лет укатила с какими-то панками в столицу и с тех пор появлялась дома три или четыре раза с перерывами в два три года и всегда экспромтом. Деваха она была видная, грудь, талия, попа всё на месте, Москвой избалованна, папиками и крутышами столичными одета обута, квартирку не большую но с удобствами и видом на один из проспектов имела. При всём при этом она была абсолютно не глупым, здравомыслящим человеком.

Через три часа, как и положенно при полном параде в дверном проёме материализовалась Ольга, и началось; за встречу, за праздник, за родину, за столицу, за нас, за вас, за нефть и газ...

Утром с трудом разлепив глаза и преодолевая колокольный звон в голове я кое-как добрался до кухни, Ольга уже хозяйничала у сковороды:

— Что-то не всё ладно в королевстве? — поинтересовалась она.

— Что так сильно заметно? — вопросом на вопрос ответил я.

— Не сильно, но заметно. Вечером предлагаю отдохнуть на новый лад, пора подкинуть в ваш семейный очаг несколько петард.

— Я пить больше не буду. — это моя благоверная проснулась

— В чем заключается твоя программа?

— Это сюрприз. Я думаю вам понравится.

Зная Ольгу можно было ожидать чего угодно. Ломать голову было бессмысленно, тем более сюрприз так сюрприз.

Вечером приведя себя в порядок мы выкатились к вызванному такси и поехали. Ольга назвала адрес загородного поселка.

Вышли мы у большого двухэтажного дома с высоким забором. Дверь открыл молодой парень и увидев Ольгу молча пропустил нас вовнутрь. Внутри была интересная обстановка, богато накрытый стол за которым восседала компания состоящая из веселых и ярко накрашенных девиц, несколько парней стояли у барной стойки и с интересом посматривали в нашу сторону. Тут из соседней комнаты вышел молодой парень и увидев Ольгу и нас вместе с ней, сразу подошёл к нам.

— Знакомтесь, это Григорий хозяин этого шалаша. — представила нам парня Ольга — А это мои друзья Катерина и Андрей-представила нас Ольга хозяину дома.

— К сожалению у меня ещё не закончены дела, но вы распологайтесь и отдыхайте, бильярд на втором этаже, сауна в подвале, бар перед вами, как закончу, я к вам присоединюсь. — и ткнув пальцем в длинноногую брюнетку и двух рослых парней увел их с собой. Меня стало

интересовать просходящее. Катюха смотрю тоже стала проявлять интерес к происходящему, и нежно взяв под локотки Ольгу мы аккуратно посадили её за стол:

— Выкладывай подруга куда ты нас привезла?

— Григорий это мой старый дружок, раньше он имел небольшой бизнес в столице но прогорел, и имея художественную натуру решил посвятить себя искусству. В большое кино ему прорваться не удалось но зато в фильмах для взрослых ему нет равных, бааальной специалист. Просто он мне обещал до вечера закончить свои съёмки и отдохнуть с нами.

— Съёмки??? — в два голоса протянули мы с Катюхой-Какие съёмки?

— Ну у него тут небольшая студия, когда нет выездов на натуру он здесь снимает, благо места тут на всё хватает.

Смотрю а Катюха вся аж чесаться начала — Хоть одним глазком Оль посмотреть как кино делается.

Ольга посмотрела на меня как бы спрашивая ты сам то как, не против?

— А я что, я не против, могу и посмотреть и поучаствовать. — пошутил я

Ольга повела нас через коридор в соседнее помещение и мы очутились в небольшой комнатке где вместо стены был большой стеклянный проём за которым происходило действие. Двое парней которые ещё недавно стояли у барной стойки, натягивали на свои члены ту самую брюнетку, один держал её за голову тыкая своим орудием в рот, другой наяривал ей в анальный проход и они дергали её каждый на себя пытаясь натянуть как можно глубже, девица изгибалась и стонала под таким натиском.

Рядом крутился оператор каждый раз меняя ракурс съёмки, Григорий сидел неподалёку в кресле подавая изредка реплики с указаниями как кому себя вести

— Марк шлепни ей по заднице, Карина смотри в камеру и заглатывай глубже ты же можешь, и ребята настраивайтесь на одновременный финал, заканчивать будем как обычно нравится нашей Кариночке в ротик.

Через несколько минут вся троица начала усиленно кряхтеть подбираясь к финишу, Марк который долбил зад Карины перебрался поближе к голове и просто подрачивал свой не маленький член, ожидая своей очереди, пока второй финалист яростно долбил горло Карины, которая показывала чудеса вместительности своего ротика. Одной рукой она помогала Марку, поглаживая ему яички другой рукой держалась за член который заглатывала. Через несколько мгновений он закатив глаза и засопев вытащил свой бамбук из глотки и начал прицельно выстреливать струями спермы на лицо девушки, Карина ртом ловила белые струйки и напоследок смачно засосала член закончившего парня.

От всего происходящего мой хуй начал потихоньку расти, обернувшись на двух сестер я заметил что Катерина не ровно дышит и ей происходящее за окном явно нравится, Ольга смотрела с интересом не более того.

Подошла очередь Марка и как только он поднес свой член ко рту Карины раздался страшный грохот, это моя благоверная облокотилась к стенке и не заметила что на этой стене висит глиняное панно которое мелкими черепицами теперь валялось на полу

— Ой-услышали мы её шепот

За стеклом зависла пауза. Карина рассмеялась-Марк тебе крупно повезло что не успел мне в рот засунуть а то бы точно прицелкнула.

— Так и импотентом можно стать-проворчал Марк теребя свой обвисший член.

— Так, перерыв, Карина лицо от спермы не умывай, сейчас Марка приведем в порядок и

продожим — Григорий подошел к окну постучал по нему — Кто там партизанит? выходи. Мы вышли в комнату где окно в которое мы наблюдали оказалось зеркалом.

— А это наши гости тут балуются — Григорий был явно в замешательстве, и наказать нас не накажешь и отругать нас не заругаешь, мы гости.

— Ольга ты же знаешь правила, на площадке не шуметь, не отвлекать артистов. Что мне теперь с Марком делать?

— Я ещё пять минут терплю и иду умываться, у меня всё подсыхает. — это Карина подала голос.

Ольга молча подошла к Марку присела на корточки, взяла руками член поглаживая его стала облизывать от основания к головке и обратно, заглатывая и облизывая яички. Все зачарованно смотрели на манипуляции с членом, было видно что Ольга знает что делает. От яичек она пробиралась языком ниже в сторону заднего прохода не забывая подрачивать руками. Марк развалился на тахте подняв и раскинув ноги открывая полный доступ для Ольгиного языка. Я конечно много всяких фокусов видел, но что вытворяла Ольга это было для меня открытием. Она вылизывала зад поднимаясь к яичкам слегка покусывая их, потом лизала член и заглатывала его до самого основания, потом вытащив наполовину хуй изо рта, она уперла головку в щеку внутри так что снаружи щека надулась и стала похлопывать ладошкой Марковский член через щеку.

От всех этих выкрутасов и импотент проснется. Марк не исключение, его дряблый член стал превращаться в здоровую дубинку. Григорий сделал знак оператору чтобы тот готовился к съемкам, и Карине показал чтобы та была готова сменить Ольгу на спуске. Через несколько мгновений Марк яростно засопел готовый разрядиться, Ольга сразу уступила место Карине и та приняла на себя весь водопад спермы, она и глотала и размазывала по себе пока Марк обессиленный не закончил. Ольга как ни в чем ни бывало стояла рядом с нами.

— Не теряешь форму, молодец — Григорий поцеловал Ольгу в щечку. — На сегодня достаточно. — объявил всем остальным Григорий.

— Я снималась у Григория в нескольких сценах-объяснила Ольга

— Как я уговаривал её остаться в моих проектах, от каких выгодных предложений пришлось отказаться, сейчас бы звездой была, каталась бы по Парижам, Римам, Амстердамам, с такой фактурой и такими умениями все порно оscarы были бы наши.

— По Парижам, Римам, Амстердамам я и так передвигаюсь когда захочу, а сексом перед камерой я занималась из-за того что мне это нравится, а не из-за порно оscarов.

Мы присели за стол раскрыв рты.

То что Ольга была порноактрисой для меня было новостью, судя по удивленному лицу Катюхи она была удивленна не менее меня.

— Именно с Григорием я первый раз занималась сексом перед любительской камерой, а когда появились актеры и актрисы и профессиональный оператор, мы сделали несколько небольших фильмов, после которых я ушла от него потому что все происходящее стало походить больше на конвейер, а я не люблю жить по графику.

— Получать удовольствия, болтаться по миру — мечтательно шептала Катюха-Сказка, да и только.

— Кстати у девушки тоже не плохие данные-заметил Григорий обращаясь к Ольге.

Данные у Катюхи действительно были не плохие; миловидное личико, грудь 3-ий размер, талия на месте, ноги начинались в районе ушей и две упругие булки.

— Если у дамы есть желание, то можем попробовать.

— У дамы есть муж — лаконично заметила Ольга

— Если у дамы есть желание, то он не против-сказал я.

Катюха удивленно захлопала глазами. Перед ней стоял выбор согласиться или отказаться.

— Ну я не знаю — промямлила она.

— Давай давай, не строй из себя целку недотрогу-мои слова вернули её на землю.

— Я согласна, но при условии чтобы их рядом не было-кивнула в нашу с Ольгой сторону Кэт.

— Без проблем-согасился Григорий незаметно подмигнув мне глазом, и обращаясь к оператору-Володя подготовь оборудование в левом крыле, я сейчас туда подойду.

— Ну что ж не обижайтесь что мы уходим без вас, но такова воля дамы. Ольга ты уж развлеки Андрея.

— Не бойся он у меня не заскучает-вежливо кивнула в ответ Ольга.

— Ну что пойдём посмотрим как Катюха справится-взяла меня за руку Ольга-тут все комнаты с подглядками. А в левом крыле там вообще апартаменты люкс. Гринька её специально туда повел что бы нам лучше видно было. Возьми вино и фрукты, там выпьем.

В башке действительно был бардак, от всего увиденного и услышанного голову надо было лечить, и лечить только алкоголем.

Мы прошли в небольшую комнатку с двумя креслами и большой стеклянной стеной.

— Что с той стороны, тоже зеркало? — спросил я.

— Да, но комната угловая и все думают что стена торцевая и за ней ни чего кроме улицы нет, а тут ещё роту солдат на просмотр можно усадить.

Тем временем шоу за стеклом начиналось. Володя оператор установил камеру на штатив и занимался светом. Зашли Григорий с Катериной:

— Давай сначала поговорим перед камерой. Я буду задавать вопросы, ты на них отвечать, но отвечать откровенно. Если тебя что то не устраивает, сразу говоришь об этом и мы прекращаем. Договорились? Володя это интерьер комнаты и на него ни какого внимания обращать не надо. Володя ты готов?

— Да.

— Ну начнем.

Мы с Ольгой открыли вино и устроились поудобнее.

— Сколько тебе лет?

— Двадцать пять.

— Сколько у тебя было парней до мужа?

— Трое.

— А сколько раз ты изменяла ему?

— Я не помню, у меня было много любовников, не считая случайных трахов.

— Он не устраивает тебя в постели?

— Нет в постели он молодец, просто мне нравится секс а он не всегда рядом.

— Тебе нравится сосать член?

— Да, нравится ощущать себя полной хозяйкой положения, когда мужчина вздрагивает и напрягается от одного прикосновения языка.

— А сперма тебе нравится на вкус, и любишь ли ты её глотать?

— Если мужчина вкусный и приятный, то и сперма у него вкусная и глотать её приятно.

— Ты смотришь порнографию?

- Бывает.
- Она тебя возбуждает?
- Хорошее порно всегда возбуждает.
- Есть ли для тебя в сексе что то не приемлемое?
- Садо-мазо, я не люблю боль.
- Кроме садо-мазо...
- Думаю что нет, удивить меня уже трудно.
- Анальный секс тебе нравится?
- У меня было несколько попыток с разными партнерами, но оргазма от траха в задницу у меня не было. Так посредственные ощущения.
- Как ты относишься к извращениям?
- каким?
- Ну сперма на лицо?
- Это не извращения, это нормальный секс.
- Золотой дождь?
- Пожалуй откажусь.
- Тебе нравятся девушки?
- Возможно, не знаю.
- Групповой секс тебе как?
- Не знаю, не пробовала, прикольно наверное.
- Какие у тебя сексуальные фантазии.
- Хочу достичь оргазма с двумя красивыми парнями.
- Теперь я хочу посмотреть твоё тело, если ты не против.

Кэт сняла с себя одежду, и теперь сидела на кожаном диване скрестив ноги и прикрыв руками грудь.

— Нет так не пойдет, у тебя сейчас нет никаких секретов. Раздвинь ноги и руками поиграй с грудью, так, а теперь одной рукой раздвинь свою киску и поиграй с ней.

Катюха послушно начала мять свои груди и поглаживать свою пещерку.

Григорий взял телефон — Егор, Антон и Альберт подойдите в левое крыло. — и повернувшись к Катюхе. — Я думаю ты справишься.

— Как прямо сейчас?

— Конечно сейчас, и только сейчас.

Дверь открылась и зашли трое парней. Персонал я вам скажу здесь на высоте, видно было что эти трое дружили со спортом, следили за собой и профили как у античных героев.

Смотрю, а Кэт уж поплыла увидев их. Ей всегда нравились мужественные лица.

— Так ребята это Кэт, она не профессионалка, просто решила попробовать, и только от вас зависит останется ли она с нами.

Проявите терпение и заботу.

Ребята разделись с интересом разглядывая Катюху. Она тоже не сводила глаз с прибывших, судя по её виду было видно что они произвели на неё впечатление. Она продолжала гладить себя прикусив губу.

Двое сели по бокам рядом с ней и начали гладить и мять её груди, а третий присел на корточки перед Катериной.

— Как бы ты хотела начать? Что тебе нравится?



завидовала Катерине, и сейчас я хочу чтобы тебе было хорошо.

— Встань.

Я послушно встал. Она налила вино в широкий бокал и макнув мой член в бокал стала слизывать вино с моего члена, глотнув вина она опять макала в вино член и продолжала слизывать, я был близок к обмороку от неземного кайфа.

За стеклом тем временем Катюха ритмично извивалась на двух хуях, с трудом удерживая во рту третий. Оргазм накатывал за оргазмом, она уже не орала а тихо скулила.

— Все — сказал Альберт — Пора заканчивать, я больше не могу-и вынув свой член из Катерины, быстро перебрался к её голове, она сразу взяла его в рот, и в тот же момент её рот стал наполняться спермой Альберта.

Тут и Егор созрел. Катюха еще не успела проглотить альбертовскую порцию, а Егор уже брызгал ей на лицо.

Оставался Андрей. Кэт слезла с его члена и знаком показала чтобы тот поднял ноги. Она стала вылизывать его яички рукой дергая за ствол, опускаясь все ниже и ниже языком, она делала то что видела в исполнении Ольги, она лизала зад Андрею просовывая свой язычок как можно глубже. Андрей тоже продержался не долго.

Мы с ним закончили одновременно. Он Катюхе в рот и та проглотила все до капельки. Я в бокал с вином, и Ольга тоже ни капли не оставила.

Катюха лежала на диване в обнимку с тремя парнями и о чем то с ними перешихихивалась.

Мы с Ольгой в двух метрах от них молча целовались.

Григорий с оператором перешептывались вполголоса обсуждая увиденное.

Мы с Ольгой уже сидели в баре когда Григорий с Катериной вернулись к нам. Катюха вся светила от радости.

— Милый, я должна тебе кое что сообщить. Я решила остаться здесь. Мне здесь очень понравилось и я нашла себе занятие по душе.

— Дружище не обессудь, я здесь ни причем — оправдывался Григорий.

— Да ладно все в порядке. Каждый нашел то что искал. Мне пора.

— Я тоже пожалуй поеду — засобиралась Ольга. — Всем пока.

Прошло пол года. Я живу теперь в Москве в небольшой квартирке с удобствами и видом на один из проспектов. Бывшая моя супруга раз в неделю присылает новый фильм с её участием то из Парижа, то из Рима, в Амстердаме её тоже теперь знают, и мы с Ольгой теперь ждем когда она нам хоть бутылку проставит за свои успехи.